

---

## Erratum

---

**Replacement of Schedule 37 to Order  
in Council 573-87 dated 8 April 1987  
concerning the designation and  
delimitation of land in the public domain**

*Gazette officielle du Québec*, 15 September 1999,  
Volume 131, number 37, Part 2, page 2988.

The card attached to Ministerial Order number 99027  
of 2 September 1999 concerning the above-mentioned  
subject should have been preceded by the words:  
“**SCHEDULE 37**”.

3122

**Replacement of Schedule 39 to Order  
in Council 573-87 dated 8 April 1987  
concerning the designation and  
delimitation of land in the public domain**

*Gazette officielle du Québec*, 15 September 1999,  
Volume 131, number 37, Part 2, page 2990.

The card attached to Ministerial Order number 99028  
of 2 September 1999 concerning the above-mentioned  
subject should have been preceded by the words:  
“**SCHEDULE 39**”.

3123